
  

 

Valami még hiányzik 
Bükfürdő Rallye – Beszámoló 
 

A versenyt megelőző tesztek során igen sok kilométert gyűjtött a Balogh János – 
Holczer Dániel páros, úgy tűnt, gyorsan megy a visszaszokás a kihagyott hosszú 
időszak ellenére, a versenyen mégsem tudták azt a teljesítményt nyújtani, amit 
önmagukkal szemben elvártak volna. 

 

Balogh Jani: – Az egyik szemem sír, a másik nevet. Örülök, mert jól éreztük magunkat 
és ezúttal már a célba is elértünk, viszont nagyon sokat dolgoztunk ezen a versenyen, 
mégsem jöttek úgy az eredmények, ahogyan szerettük volna, önmagunkhoz képest is 
lassúak voltunk.  Danival nagyon jól összhangban vagyunk, jól működik a közös munka, 
de az autóval ezt még nem találtam meg, valami kis apróság még hiányzik ahhoz, hogy 
úgy tudjak versenyezni, ahogyan elképzeltem. 

 

Több probléma is hátráltatta a versenyzőket, akadtak műszaki problémáik is, az 
időjárás változás sem kedvező irányba befolyásolta a pályák állapotát számukra, 
mégsem csüggednek, keresik a megoldást arra, hogyan lehetnek ütőképesek. Hosszú 
még a bajnokság, szeretnének már a Mecsek Rallye-n labdába rúgni, ehhez viszont 
még sokat kell dolgozniuk, de a motiváció megvan hozzá. 

 

Balogh Jani: – Azt már tudjuk, hogy az autó képes célba érni, nekünk pedig minél előbb 
fel kell zárkóznunk. Meg kell találnunk egy olyan beállítást, amivel merek újra bátran 
menni, és utána szerintem rendben lesz minden. Most túl óvatos vagyok, egy pici 
bizonytalanság és rögtön visszaveszek, holott eddig ez nem volt jellemző. Az elsődleges 
célunk továbbra is az, hogy jól érezzük magunkat, jól tudjunk versenyezni, mert ezért 
csináljuk ezt az egészet! 

 

A csapat újra elkezdi gyűjteni a tesztkilométereket, megpróbálják megtalálni a régi 
ritmust, így hétvégén rajthoz állnak a túrabajnokság ózdi futamán. A cél ezúttal nem az 
eredményesség lesz, hanem tesztjelleggel a beállításokra, összhangra fognak 
koncentrálni, hogy a közelgő Mecsek Rallye-n végre újra eredményesen 
szerepelhessenek.  
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Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. (Fotó: Farkas Tamás) 


